

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 31.01.2020**

Ședința este deschisă de către d-l Găinariu Petru, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absent d-l Apetrei Gheorghică) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 4 din 23.01.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în formă propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 20.12.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 27.12.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: „Lucrări de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, care afectează drumul sătesc „Nicolae Apostol” între locuințele fam. Lungu Aglaia și fam. Andone Elena”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 209 din 23.01.2020 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 229 din 23.01.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, devizul general al lucrării, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că a fost finalizată documentația de avizare a lucrărilor de intervenție pentru lucrările de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa și este necesară aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea lucrărilor.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 1 din 31.01.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: „Lucrări de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, care afectează drumul sătesc „Nicolae Apostol” între locuințele fam. Lungu Aglaia și fam. Andone Elena”.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Lucrări de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, care afectează drumul sătesc „Nicolae Apostol” între locuințele fam. Lungu Aglaia și fam. Andone Elena” .

Este prezentată expunerea de motive nr. 234 din 23.01.2020 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 235 din 23.01.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 2 din 31.01.2020 privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: „Lucrări de consolidare alunecare de teren din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, care afectează drumul sătesc „Nicolae Apostol” între locuințele fam. Lungu Aglaia și fam. Andone Elena”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor destinate de organizare și desfășurare a adunărilor publice și

constituirea Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate adresa nr. 3326219 din 16.01.2020 emisă de către Inspectoratul Județean de Jandarmi Neamț, referatul de aprobare nr. 237 din 23.01.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 238 din 23.01.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 3 din 31.01.2020 privind stabilirea locurilor destinate de organizare și desfășurare a adunărilor publice și constituirea Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei”.

Este prezentată expunerea de motive nr. 239 din 23.01.2020 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 240 din 23.01.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că salariul minim garantat în plată pentru anul 2020 a fost majorat de la 2080 la 2230 lei și în aceste condiții se impune o reșezarea salariilor din cadrul instituției.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 4 din 31.01.2020 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social”.

Este prezentată expunerea de motive nr. 241 din 23.01.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 242 din 23.01.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 5 din 31.01.2020 privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, informează membrii consiliului local despre faptul că Prefectul județului Neamț efectuează periodic vizite în comunele din județ pentru a discuta cu reprezentanții autorităților locale, iar astăzi 31.01.2020, ora 12<sup>00</sup>, acesta va fi prezent la sediul Primăriei comunei Ruginoasa și invită toți membrii consiliului local să participe la această întâlnire.

Domnul Berbecaru Gheorghe, consilier local din partea P.S.D. anunță că această formațiune și-a desemnat candidatul la funcția de primar al comunei în persoana d-lui Găburoi Stelian.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei solicită un aviz de principiu din partea membrilor consiliului local pentru efectuarea demersurilor necesare în vederea inventarierii lizierei de salcâmi din sola „Cornul Pojarului” în domeniul privat al comunei Ruginoasa, respectiv întocmirea unei documentații cadastrale și a unui amenajament silvic.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi membrii consiliului local avizează favorabil întocmirea acestor documentații.

În continuare, d-l Miluc Grigoraş – primarul comunei precizează că locatarii din fosta „Casă a Specialistului” doresc să achiziţioneze terenul aferent construcţiei, teren inventariat în prezent în domeniul public al comunei Ruginoasa. Pentru a-i pune în legalitate pe aceşti cetăţeni, este necesară dezmembrarea domeniului public prin trecerea în domeniul privat a suprafeţei de teren aferentă imobilului „Casa Specialistului” şi solicită un aviz de principiu pentru întocmirea unei documentaţii cadastrale în acest sens.

Nu sunt obiecţii şi cu unanimitate de voturi membrii consiliului local avizează favorabil întocmirea acestei documentaţii.

Nu mai sunt alte probleme de discutat şi în aceste condiţii, domnul Găinariu Petru, preşedintele ales de şedinţă, declară închise lucrările şedinţei, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Preşedinte de şedinţă**

**Petru Găinariu**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**